GND9-CP Choisis le bon déterminant

g »

A A A
=%

poule cochon
Sty =

lapin mouton

4
A

vache chien

:

chat

@

papillon souris

8

cheval abeille




un un un un
un un un un
une | une | une | une
le le le le
le le le Je
F la la I




auto correction1

une poule un cochon
un lapin un mouton
une vache un chien
un canard un chat
un papilon une souris
un cheval une abeille
auto correction2
la poule le cochon
le lapin le mouton
la vache le chien
le canard le chat
le papilon la souris
le cheval ' abeille




Tableau de rangement des étiquettes




